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Програма «Радник» надала у серпні методологічні консультації з питань 
захисту внутрішньо переміщених осіб (ВПО) для 778 службовців/иць 
органів соціального захисту населення та 145 представників/ць неурядових 
організацій.

407 внутрішньо переміщених осіб отримали консультації з питань захисту 
(серед них 74% - жінки; 40% - особи похилого віку; 10% - діти до 18 років; 
11% - особи з інвалідністю; 10% - учасники/ці АТО; 2% - представники/ці 
національних меншин).

За серпень в регіональних будинках ветеранів було надано юридичні 
консультації для 43 осіб (серед них - 6% - жінки; 6% - особи похилого віку; 
76% - учасники/ці бойових дій; 18% - особи з інвалідністю). 98 осіб отримали 
психологічні консультації, серед яких 35% - жінки; 5% - особи похилого віку; 
2% - діти до 18 років; 54% - учасники/ці бойових дій; 18% - особи з інвалідністю.

62 об’єднані територіальні громади (ОТГ) у 20 областях України було обрано 
шляхом відкритого конкурсу для безпосередньої підтримки та супроводу у 
впровадженні оцінки потреб населення та створення соціальних паспортів 
ОТГ.

Протягом серпня в областях України було проведено 13 координаційних 
зустрічей для обговорення підходу на основі потреб з представниками/
цями ОТГ та неурядових організацій (НУО). На зустрічах було обговорено 
питання соціального захисту постраждалого населення, зокрема ВПО, а 
також налагоджено співпрацю з представниками/цями управлінь праці та 
соціального захисту населення (УПСЗН), ОТГ та НУО.

У серпні було розроблено посібник із визначення потреб населення ОТГ 
у соціальних послугах. Радники/ці в областях організували 4 презентації 
посібника. Учасникам/цям презентацій було надано юридичне обґрунту- 
вання та практичні рекомендації щодо процедури проведення оцінки потреб 
населення ОТГ у соціальних послугах.

ЗВІТ ПРОГРАМИ «РАДНИК» ЗА СЕРПЕНЬ 2019 р.

Проєкт «Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення 
регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту» (або «Радник»)            
реалізується організацією «Stabilization Support Services» за фінансової підтримки 
Посольства Великої Британії в Україні.
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У серпні радниками/цями в Житомирській, Дніпропетровській, Львівській 
та Донецькій областях було проведено 6 одноденних тренінгів, 
спрямованих на вивчення методології оцінки потреб громади у наданні 
соціальних послуг. На тренінгах було розглянуто поняття «оцінка потреб 
громади», визначено типи потреб та інструменти вивчення потреб ОТГ, 
обговорено методологію та покрокову інструкцію щодо створення 
соціального паспорта громади.

7 одноденних тренінгів з конфліктної чутливості було проведено 
радниками/цями в Донецькій, Волинській, Сумській, Львівській та 
Вінницькій областях для працівників ОТГ. Було проаналізовано форми 
планування конфліктно-чутливої діяльності та визначено методики та 
стратегії управління конфліктами у громадах.

Радники/ці в областях ініціювали 20 робочих зустрічей для обговорення 
проєкту поправок наказу №890 щодо включення детальної інформації 
про механізми формування та подальшого функціонування органів 
соціального захисту ОТГ. У заходах взяли участь представники/ці УПСЗН, 
ОТГ та НУО, а також органів державної влади.

14 серпня у Києві відбулася прес-конференція, на якій був представлений 
звіт за результатами моніторингових візитів до ветеранських просторів у 
Одеській, Рівненській, Житомирській та Миколаївській областях. На заході 
обговорили можливості для розвитку державної політики зі створення 
таких просторів в рамках програми з ресоціалізації та реінтеграції 
ветеранів.

15 серпня у Києві відбулася координаційна зустріч представників/ць 
пілотних Будинків ветеранів в Одесі, Миколаєві, Житомирі та Рівному. 
Було презентовано пілотні ветеранські проєкти, обговорено поточні 
завдання та проблеми в областях, а також надано пропозиції щодо 
стандартизованих програм послуг для будинків ветеранів.

Представники/ці програми «Радник» взяли участь в акції «Привітай 
депутата та нагадай про ВПО», метою якої було нагадати новообраним 
народним депутатам у перший день роботи Верховної Ради України            
ІХ скликання про необхідність прийняття Закону про захист виборчих 
прав ВПО.


